

初中生期中反思国旗下讲话（32篇）

初中生期中反思国旗下讲话（通用32篇）

初中生期中反思国旗下讲话 篇1

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家上午好，今天我讲话的题目是《考试后的反思》。

本学期高一的第一次月考已经结束，高二的同学们的学测考试也落下帷幕。在我们学生时代，考试成绩是非常重要的，一次考试，可以检测、衡量我们一段时间的学习效果，能发现我们平时学习上的不足与缺陷。那么如何对我们的考试进行正确的分析和反思呢？

首先，要对考试中的失误或错误进行认真分析，反思自己平时的学习态度和学习习惯，这是很多同学在考试后往往敷衍对待或不屑一顾的。成功一定有成功的方法，失败也肯定有失败的原因。书山有路勤为径，要学习真本领没有勤奋的耕耘是不行的。

初中生期中反思国旗下讲话（32 篇）

初中生期中反思国旗下讲话（通用 32 篇）

初中生期中反思国旗下讲话 篇 1

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家上午好，今天我讲话的题目是《考试后的反思》。

本学期高一的第一次月考已经结束，高二的同学们的学测考试也落下帷幕。在我们学生时代，考试成绩是非常重要的，一次考试，可以检测、衡量我们一段时间的学习效果，能发现我们平时学习上的不足与缺陷。那么如何对我们的考试进行正确的分析和反思呢？

首先，要对考试中的失误或错误进行认真分析，反思自己平时的学习态度和学习习惯，这是很多同学在考试后往往敷衍对待或不屑一顾的。成功一定有成功的方法，失败也肯定有失败的原因。书山有路勤为径，要学习真本领没有勤奋的耕耘是不行的。

另外，不管这次考试满意与否，我们每位同学都要设立新的起点，确立新的学习目标。如果这次考得好，我们要继续坚定信心，以更加饱满的精神、更加认真地态度投入到学习中去，从而保持优异的成绩；即使这次考试考得不好，我们也不能一蹶不振、灰心丧气，我们要静下心来重新找到自己的新起点，然后奋起直追。学习犹如长跑，谁懈怠了，谁就会落后；谁不坚持，谁同样也会落后。所以对待学习，我们要坚持不懈，要有滴水穿石的毅力。

同学们，或许你因为骄傲而懈怠了自己，那么，请你立即养成严谨踏实的良好习惯，做好每一个细节，相信你不久就会重现英姿；或许，你因为疏懒而放纵了自己，那么，请你立即严格自律，抓住机会，分秒必争，相信你也能成为一飞冲天的雄鹰；让我们从现在抓起，从基础抓起，增强自信，提高效率，相信到期末能考出一个好的成绩。我的演讲完毕，谢谢大家！

初中生期中反思国旗下讲话 篇2

老师们、同学们：

早上好！

今天我演讲的题目是：《考试后的反思》！

岁月如梭，时光荏苒，转眼间又是半个学期。在刚刚经历过期中考试后，有的同学取得了优异的成绩，有的同学成绩不理想，但不论成绩怎样，我们都要正视这次考试。依这次考试为契机，来反思我们这半学期的学习情况。找到在学习中的不足，离老师的要求还有哪些差距，学习方法是否得当等等，以便在今后的学习中

做出适当的调整。

期中成绩是同学们半个学期以来的努力结果，但是，考试成绩只能代表过去。成绩不理想的同学，如果能静下心来找到新的起点，发奋努力，一定会迎头赶上。一次次的考试，一次次的检验，可以让我们看清自己的不足之处，改正自己的缺点，即使有一百次的跌倒也要在第一百零一次爬起。我们要相信自己能够做好，相信成功就在不远的前方。

态度决定一切，细节决定成败。目标是前进的灯塔，勤奋是成功的阶梯。学真本领，就得刻苦勤奋的耕耘。不勤奋，理想永远都是梦想和幻想。勤奋需要思考和反思。有的同学终日勤奋劳苦的学习，却没有明显的进步。我想原因也许是因为缺少思考和反思吧。所以，我们要时时反思自己的缺点，力求一份耕耘两份收获。

一次考试并不是句号，更不是人生的全部。成功道路上有风和日丽的日子，也有阴雨连绵的岁月。从暂时的喜悦中走出来，从暂时的沮丧中走出来，明天是美好的，但美好的明天不会从天上掉下来，它要靠今天每个人的智慧和勤劳，只有今天的努力，才能换来明天的美好。

期中总结之后又是一个新的起点。春种一粒粟，秋收万颗籽。让我们携起手来，共同努力。争取在期末考试时再上一个新台阶！

初中生期中反思国旗下讲话 篇3

我们今天第一次站在国旗下迎来了新的一天。我们的期中考试已经结束，在这个早晨你感觉到的是冬日的阵阵寒意，还有阳光下温暖。同学们，作为二十九中的一员，我们大家同学都有学好的愿望，都希望自己品学皆优，成绩优异，得到家长的嘉奖，老师的器重，同学们的羡慕。但是有的同学考试不理想，就心灰意冷。其实学习的过程本身就是不断发现问题并解决问题的过程，而期中考试是暴露问题的一个最佳时刻，成绩不理想的背后是出现了不该出现的错误，这就是问题的暴露，立即采取措施加以改正，必然会带来学习的提高，那么这次的不理想就是下一次提高成绩的催化剂。相反，本来自己学得不好，却由于这次考得很好，使得很多问题被掩盖了，自己还以为没问题了，从而放松学习，必然会导致下一次的落败。塞翁失马焉知非福，如果通过这一次的失败，找出了问题，从而导致下一次的成功，那这一次的失败就是必要的。

本次的考试成绩已经公布，对于考试的结果总会有人欢喜有人愁。在我们同学中总有一批表现突出的。要记得，他山之石可以攻玉，这些同学就是我们学习的榜样。他们成功的经验对你很重要，应诚恳地向他们请教。要多途径的为成功找方法，不为失败找理由。

考试完后总结固然重要，但是更重要的是找到新的起点，有的同学一次考试失败了就一蹶不振，我想这样做是没有必要的。哭完、发泄完就应该静下心来重新找到自己的起点，当然了，找到了起点后决不能停在起点不动，而要奋斗、前进。有的同学考试没考好，这时他就非常的有动力，列出了一大堆的学习计划，下了一大堆的

决心，但是几天过后就又像以前一样了，又失去了几天前的动力。所以对待学习，我们要有坚定的毅力，如果还是一直像以前一样，不做出改变的话，那么下次考试恐怕又要名落孙山了。

有位诗人曾经说过：“流过泪的眼睛富有开阔的视野，失败过的人生将孕育着更大的成功。”记住：只要站起来比摔倒多一次，那你就是胜利者！美国作家海明威的《老人与海》中的主人公，永不言败的信念让他创造了奇迹。同时坚持也包含了历经磨练的过程。

同学们不踏踏实实走过学习的坎坷路，怎能拥有高考金榜题名时的辉煌。坚持到底靠勇气，半途而废是懦夫，现实不需要懦夫，生活需要强者。相信自己吧，只要坚持下去“一切皆有可能”，人间自有公道，付出就有回报。谢谢大家！

初中生期中反思国旗下讲话 篇4

同学们，大家好：

今天，我要和大家谈一谈“考试后的反思”。

紧张的期中考试已经结束，大家都非常关心自己的考试成绩。是啊，在我们学生时代，考试成绩是非常重要的，但是，同学们，你们有没有想过，分数的背后，还隐藏着许多的内容呢？一次考试，可以检测、衡量我们一段时间的学习效果，能发现我们平时学习上的不足与缺陷，考试就像捕鱼，每一次考试都会发现鱼网上的漏洞，只有经过一次次的修补，一次次的捕捞，我们用知识与能力编成的鱼网，才会是牢不可破的，也才能保证我们取得优异的学习成绩。那么如何对我们的考试进行正确的分析和反思呢？

首先，要对考试中的失误或错误进行认真分析，反思自己平时的学习态度和习惯，这是很多同学在考试后往往敷衍对待或不屑一顾的。成功一定有成功的方法，失败也肯定有失败的原因。有两点是可以肯：第一，“态度决定一切”，如果你在考试中，记忆性知识的题目失分过多，这起码是你时间投入不足。如果许多简单的知识应用、运算出错较多，则反映出你平时训练不够，知识迁移、应用能力不强，这些都与学习态度有问题。书山有路勤为径，要学习真本领没有勤奋的耕耘是不行的。人常说，“梦里走了许多路，醒来却还在床上”，意思就是，“不勤奋，理想永远是梦想”。第二，“细节决定成败”，如果考试中你总是审题时看错题目的条件、或在有正确思路的情况下而不能正确解决问题、或书写时丢三拉四等等，显然是你平时就缺乏专注、顽强的意志力、踏实严谨的学习习惯。

另外，不管这次考试满意与否，我们每位同学都要设立新的起点，确立新的学习目标。如果这次考得好，我们要继续坚定信心，以更加饱满的精神、更加认真地态度投入到学习中去，从而保持优异的成绩；即使这次考试考得不好，我们也不能一蹶不振、灰心丧气，我们要静下心来重新找到自己的新起点，而后奋斗、前进。但是，有的同学考试没考好，这时他就非常的有动力，列出了一大堆的学习计划，下了一大堆的决心，然而几天后就又像以前一样了，又失去了前几天的动力，这样的同学，学习终究进步不了。学习犹如长跑，谁懈怠了，谁就会落后；谁不坚持，谁同样也会落后。所以对待

学习，我们要坚持不懈，要有滴水穿石的毅力。

同学们，或许你因为骄傲而懈怠了自己，那么，请你立即养成严谨踏实的良好习惯，做好每一个细节，相信你不久就会重现英姿；或许，你因为疏懒而放纵了自己，那么，请你立即严格自律，抓住机会，分秒必争，相信你也能成为一飞冲天的雄鹰；或许，你因为自卑看轻了自己，那么，请记住，每一朵花都有开放的权利！就从现在抓起，就从基础抓起，增强自信，提高效率，相信成功就在不远处。

谢谢！

初中生期中反思国旗下讲话 篇5

在我的印象里，父亲是一个沉默寡言的人。他总是默默地奉献着一切，从不索求什么。父亲的工作是在车床上安装零件。一双厚实的大手也所以被打磨出了厚厚的老茧，一条条丑陋的伤痕醒目地刻在手上。我与父亲的交流仅在于偶尔必要的问答。所以我也觉察不出父亲对我的爱。

从小，我有蹬被子的习惯，很多次醒来都发现被子不在身上。为此，我常常着凉。直至那天，我发现我这个习惯渐渐消失了。

那天夜里，我看书看得痴迷，很晚还没睡。突然我觉察到一阵细微细微至极的脚步声……越来越近，越来越近，来到了我的房门外。没等我反应过来，“噗”，门开了。我也立刻闭上了眼睛，开始装睡。我听到它在向我的床前走来，停在了床头。我眯缝起眼睛，模模糊糊看见了爸爸的身影。随即，我感觉到一双粗糙的大手在帮我细细地掖着被子，偶然触到了我的脸，硌得我生疼，但却十分温暖。原先爸爸每一天都会来帮我盖被子啊！一丝暖流淌入我的心田。透过细细的一条眼缝，只见爸爸一腿跪在床上，一只手伸的长长的，帮我把蹬开的被角掖进去，让风不会透进来……他掖完了四个被角，又把被子的两侧掖到我身下。这时，我隐约看见了爸爸微微一笑。我想，爸爸此时必须在想：好了，这下再也不会着凉了……

爸爸轻轻地踩着地面，“啪”地一声灯关了。在黑暗中，我仿佛还能看到爸爸一步一步挪出房间，蹑手蹑脚关上房门的样貌。

以后的每一天夜里即使再晚，我也能感受到爸爸为我盖被子的温暖。

从那天夜里，我开始留意父亲的每一个细微的动作：悄悄放在书桌上的一杯牛奶、考试前的一个微笑、放在床头已叠好的衣服……在里面我总能感受到父亲对我的爱，我也和父亲达成了一种无言的默契。

哪怕只是这种形式的爱，不用言语表达的爱，我也要让它继续默默地延续下去，谁也无须用言语打破。

初中生期中反思国旗下讲话 篇6

我来到一棵树下，好像是一棵梧桐树。

秋风飒飒，黄叶凋零。一阵风拂来，几片叶随去。还有一些晃动起来，在树枝上做着最终的挣扎，时不时转个圈儿，摇摇欲坠。一会儿，树叶的茎再也支持不下去了，叶子松开了最终的期望，落了下来。

一片叶，就这样依依不舍地告别了与它相处已久的树枝，落了下来。它像一个舞蹈家，借着风儿，在空中悠悠地上下摆动，随而左右移动，不时地转着圈：轻盈，曼妙，最终将自我安置在了树根旁。两片叶，紧紧相连互相依偎告别了树枝。它们抱在一齐说着悄悄话，仿佛要在生命的最终，袒露自我心中隐藏已久的秘密；最终，它们欢乐、简便地将自我安置在了树根旁。一群叶子整齐地离开了树枝，像一群翩翩起舞的蝴蝶，三五成群地交叉儿，打旋儿；充实，美丽，最终仍然将自我安置在了树根旁。每一片叶子都将自我最美的姿态，留在了生命的最终，并将它献给了哺育自我多年的老梧桐树。

起初，我并没有注意到那棵梧桐树，只是循着落叶的轨迹才找到了那棵树。那是一棵老树，经过了岁月的洗礼，树干格外粗壮，树皮饱经风霜，似乎轻轻一触，就会引出某个故事。今日，看着漫天飞舞的黄叶，我却不禁沉思：谁曾想过一棵粗壮的老树下，究竟埋了多少落叶？这些叶子各自又是以怎样的姿态归入泥土？一棵古老的树，养育过成千上万的叶，一茬又一茬，它必须无数次欣赏过叶落之美。

想着想着，我离开了那棵老树，却再也无法忘掉那瞬间的美丽，永远。

初中生期中反思国旗下讲话 篇7

老师们、同学们：--市--镇第一初级中学--年春季田径运动会在广大师生的共同努力下，获得了运动成绩和精神文明的双丰收。

今年的学校运动会是我校在全面开展阳光体育的大好形势下召开的。本次运动会与往年的运动会有一个明显的变化，主要表现在开幕式的入场式上，各班在班主任和全体学生的辛勤努力下，充分展示了班风班貌，当每个代表队迈着整齐的步伐走过主席台的时候，我相信每一位在场的老师和同学们肯定是热血沸腾的，每个代表队自设自创的口号是每个班级全体师生聪明才智的结晶。同学们的呐喊声、助威声是班级团结向上、具有强有力的凝聚力和向心力的充分展现，这一声声的呐喊声助威声不仅仅是给本班队员的加油声，更是给我们一一初中的加油声、助威声。

老师们、同学们，短短一天的运动会，虽然没有奥运会那么壮观，没有世界杯那么激烈，但仍可谓精彩纷呈：百米跑道上那闪电般的速度，跳高、跳远场地上那强健的一跃，中长跑中运动员坚忍不拔的毅力，赢得了场外的掌声和加油声。跌倒了爬起来继续跑，实在是不能跑了就是走也要走完全程，受伤了忍住疼痛不掉眼泪，这种坚忍不拔的拼搏精神也只有在运动场上才能够得到淋漓尽致的体现，这也真正体现了“团结、拼搏、奋进、强身”的运动会宗旨。在这次运动会上，广大运动员秉承奥运精神、勇于拼搏、敢于超越、积极进取，广大裁判员忠于职守、认真执法，广大师生遵守纪律、坚守岗位、积极热情，共同保证了运动会的圆满成功。在一天的时间里，广大师生、运动会工作人员表现出的良好的精神状态和可贵的意志品质，令人敬佩、值得表扬。在此，我代表大会组委会向在本届运动会上取得优异成绩的运动员，向为本届运动会付出辛勤劳动的裁判员，以及为大会服务的老师和同学们表示热烈的祝贺和衷心的感谢！

这次运动会集中体现了一镇第一初级中学全体师生的运动水平和精神风貌，体现了运动员积极进取的拼搏精神和广大师生爱校如家的集体观念，此次运动会，必将有力地推动我校群体体育运动的开展。

老师们、同学们，生机勃勃的时代呼唤推人奋进的精神。希望我们能继承积极向上、努力拼搏、敢于竞争、勇于超越的优良传统，努力学习、认真钻研、勤奋工作，在今后的工作和生活中取得新的更大的成绩！

下面，我宣布，--市--镇第一初级中学--年春季田径运动会胜利闭幕！

初中生期中反思国旗下讲话 篇8

回首初中，总是充满无尽回忆，回忆中有酸，有甜，有苦，也有辣。有和同窗嬉闹欢乐；有和教师探讨激烈；有挑灯苦读辛酸，也有离别好友难过……总之，我初中能够用四个字概括“精彩人生”！

不错，刚进中专大门，虽然我们脸上稚气未脱，却在心智上多了一份思想上成熟。虽然我们依旧好动，却在表现上多了一份内心平静，这也许就是初中生和高中生不一样之处吧！经历了中考，经历了无数次成功与失败，经历了风雨，看见了彩虹，也许彩虹是稍纵即逝，也许只是白驹过隙，而我却会努力让它定格，成为永恒……

转眼间我入学已经快满一学期，那没有初中完美，可是也会让我学会坚强。我记得以往有人对我说过：“进入中专，就等于一只脚进入了社会，就要学会如何保护自己，如何学会人际交往。”此刻我才从初中刚进入中专，在剩下两年我会成长，会强大。在初中，班主任对我们讲过：“不管你们以后是考进高中还是中专，你们都会认为在初中生活是最完美、最欢乐。”虽然此刻班级、同学都很好，但当我走过初中地方，看着那以往地方，回想着当时情景，只

能笑笑，但心中又有丝丝伤悲。那时我们多么开心，那场景我永远无法忘怀。

但此刻我不能活在回忆中，我要看向未来。

我总喜欢把未来想象得光明灿烂，展望未来就如同在做着一个未来世界里梦。不管现实对我有多么不利多么地艰苦，不管我此刻还处于一种很迷茫很糟糕境况中，对于未来我依然是以一种乐观向上心态去想象。世界是现实但有了梦想世界才所以而飞速转动起来。展望只能是展望，要将这些梦想变成现实更需要我实际行动。活在当下，将当下压力变成实现未来梦想动力。

回忆过去我发现我以很不成熟步伐走过了四年青葱岁月，展望未来我坚信我会比任何时候做得更好。

初中生期中反思国旗下讲话 篇9

在漫漫人生的道路上，难免有挫折和不幸的事儿发生，当我们遇到了这些个绊脚石该怎么办呢？是堕落、是颓唐、还是从此一蹶不振？都不是，当遇到了挫折和不幸的时候，我们应当满面笑容的应对、战胜它。

记得那是自上七年级以来的第三次周清，我考得很差，从客观原因上说是没写完加粗心，考试过后在寝室里我依旧是那个傻傻的看似没有任何事儿能够伤害我的“汤大圆”，听室友讨论考试的资料，偶尔插上一两句话让这一群“闺友们”别发现我的异常，结果我顺利“过关了”。

第二天是暴风雨来临的时刻，我以为我能够承受、我以为我很坚强，可是当那张仅仅有 47 分的试卷摆在我面前的时候，我愕然了&&&&&仰望天，空荡荡的没有一片云彩，就如我此刻的心一般空荡，看着看着，“47”好像在嘲笑我的无能，最终那股压抑已久的恼怒迸发出来了，“呼哧”一声，那可恶的“47”被我揉成了一个小圆球，可我不解气，当我还想再踏上几脚的时候，它因受不了我的虐待不知跑哪儿去了，而我不知为何：“扑哧”笑了起来，好奇怪，心境怎样会突然好了起来，也是在那一刻起，我想起了王大晨的话：这份是谁考出来的？既然是你考出来的你埋怨谁呢？是啊！我怨谁呢？分已经出来了，天下没有卖后悔的药，仅有在以后好好学，就当这是一次给我的教训吧！坐在旁边的同桌还是一副目瞪口呆的惊讶样随后帮我找到“47”“园儿，还要不要你卷子了？”“&&&&&”“给了你以后就不准再扔东西了”“哦”那时，谁也不明白我心里甜滋滋的，内心里有一个微微翘起的弧度&&&&&

微笑，能递进友谊；微笑，能跨越挫折和苦难；微笑，能让人的心境开朗&&&&&所以常笑一笑吧，生活需要微笑。

初中生期中反思国旗下讲话 篇 10

古时候，有个小国向皇帝进贡了三个一模一样的金人，小国的使者同时带来一个问题：三个金人中哪个最有价值？皇帝想了许多的办法，请珠宝匠检查，称重量，看做工，都是一模一样的，最终，有一位退休的老大臣说他有办法。

大臣拿出三根稻草，分别插入金人的耳朵，结果稻草从第一个金人的另一耳朵出来了；第二个金人呢？稻草从它的嘴巴里掉了出来；而第三个金人，稻草插入进去后，掉到了肚子里，什么动静也没有，老臣说：第三金人最有价值！因为最有价值的人，不必须是最能说的人。老天给我们两只耳朵一张嘴巴，本就是让我们少说多听的，大臣的回答是正确的，他告诉了我们一个道理：“沉默是金”

在秦二世皇帝时，丞相赵高想篡位，怕群臣不服，就设法试验一下，他把一只鹿献给二世说：“这是马。”二世说：“丞相错了吧？把鹿说成马了。”当即问左右大臣这是什么。大臣有的持续沉默，有的说是马，也有的说是鹿。赵高之后把说是鹿的人都暗害了。那些回答是鹿的虽然坚持事实，敢于反抗赵高的威势，但最终还是以失败告终。沉默不言的是明哲保身，既不愿意奉承赵高也不敢反对赵高，选取了沉默，沉默是大智慧，沉默是金。

春秋时代，越国被吴国打败，越王勾践卧薪尝胆，选取了沉默，经过长期准备，越国最终打败了吴国，沉默凝聚着力量，仅有厚积勃发，后发制人，恰到好处，才能克敌制胜，沉默是冷静，沉默是金。

古往今来，能说会道的人很多，但最终成就了大事业的又有几个呢？

纸上谈兵的赵括铁齿铜牙，最终全军覆没；做完再说或不说的闻一多先生闲静少言最终成就一番事业；隐居山林的诸葛亮事一鸣惊人，终成三国鼎立之势；应对跨下之辱韩信选取沉默，终成一代名将于是

智者喊出了“沉默是金”。

孔老夫子云：“君子欲讷于言而敏于行”。在智者看来，实际行动比夸夸其谈更有好处，飞机的发明者莱特兄弟遨游蓝天之后。在一次庆功宴会上说：“鸟类当中，鹦鹉是最能说的，但鹦鹉是飞不高的”所以“沉默是金”。

沉默是一种气质，也是一种风度，更是一种品格。如果没有沉默，就没有孕育，就没有震荡，就没有突破。蛾在沉默了一冬之后，最终把飞的梦幻变成现实；海在沉默了一时之后，最终把惊涛的壮观推出了地平线。朝霞在沉默了一夜之后，最终把绚烂的光彩洒向大地，禾苗在沉默了一季之后，最终把丰富的营养献给人间。总而言之，沉默是金。

初中生期中反思国旗下讲话 篇 11

“遥远的东方有一条龙，他的名字就叫中国；遥远的东方有一群人，他们全都是龙的传人。”而我也有幸成为了这 13 亿龙的传人的一个。

我的祖国是一个有着悠久历史的国家。黄帝、炎帝是我们的祖先，经过了几百年几千年的战争，最终秦始皇统一了天下，可又在三国时期分裂，又被晋统一，便一向延续。历史上出现了无数个优秀的帝王，他们赏赐分明，以天下为己任；出现了无数个优秀的大臣，他们为国家出谋划策，鞠躬尽瘁；历史上出现了无数个优秀的将军、战士，他们英勇善战，为了国家和人民而马革裹尸[注：马革：马皮。用马皮把尸体裹起来。指英勇牺牲在战场。]还。可是好景不长，由于清政府的腐败，使国家，是人民落后。幸好有孙中山、毛泽东、周恩来等无数的英雄、勇士，带领人民打击侵略者，反对内外敌人，争取民族独立和人民自由幸福。

我的祖国是一个有丰富文化内涵的国家。唐诗、宋词、元曲、明清小说、现代散文无数种体裁都在行；《红楼梦》、《三国演义》、《西游记》、《水浒传》四大名著驰名中外[注：驰：传播。形容名声传播得极远。]；李白、杜甫、李清照、鲁迅、朱自清无数为文学家、诗人、作家不断地涌现出来。在这个有丰富文化内涵的国家里，我也收到了文化的熏陶，历史成为一个有文化修养的人。

我的祖国是一个地大物博[注：博：丰富。指国家疆土辽阔，资源丰富。]、景色优美的国家。神奇美妙的九寨沟，雄伟高大的布达拉宫，高耸入云[注：耸：直立，高起。高高地直立，直入云端。形容建筑物、山峰等高峻挺拔。]、被称为世界第一高峰的珠穆朗玛峰，被称为世界第七大奇迹的秦兵马俑以及记录了中国悠久历史的故宫等都令外来游客连连称赞。

我的祖国是一个团结向上的国家。20__年5月12日的大地震中，人人献爱，处处显情，中国人的团结一心让世界都为之震撼；20__年8月8日的北京奥运会以繁荣、欢乐、活力、健康、好运为主题，同一个城市，同一个梦想的口号表达了全国人民共有完美家园，共享礼貌成果，携手共创未来的崇高梦想；20__年5月1日地上海世博会，主题“城市，让生活更完美”响彻世界无数的阻挡，无数的磨练都阻止不了中国人前进的步伐！

“少年强那中国必须也很棒，吸收五千年的磁场，有传说中的神奇和积蓄的锋芒，一根傲骨无法隐藏神的智慧的力量。少年强那中国必须也很棒，散发五千年的磁场，习惯了

后发制人[注：发：发动；制：控制，制服。等对方先动手，再抓住有利时机反击，制服对方。]赢了还说承让，带着无限梦想和期望像条龙一样飞翔。”是呀！少年强则国强，少年弱则国弱！周恩来就哟“为中华之崛起读书”的崇高梦想，我们何尝不是呢？我们青少年都是祖国的花朵，在祖国这个大花园里，在祖国母亲每一天含辛茹苦[注：辛：辣；茹：吃。形容忍受辛苦或吃尽辛苦。]的抚摸、关注、灌溉下，我们茁壮成长。在成长的同时，我们也要抓住一点一滴的时间，学习。工作。汲取能量，为了祖国母亲的未来更完美而增砖添瓦！

“五星红旗，你是我的骄傲，五星红旗，我为你自豪。为你欢呼，我为你祝福，你的名字，比我生命更重要！”哦！五星红旗！我的祖国！我愿意！永远付出自我的最大努力！为您&&我的母亲增光添彩！

初中生期中反思国旗下讲话 篇 12

我永远记得那个夜晚。

风，吹着柳枝，洒在书桌上，映着繁星的影子。一切很静，风放慢了脚步，只留下了笔尖与纸之间“沙沙”的声音，显得那么孤独。

意料之中的，母亲推门而入。看着书桌上一大堆的作业，又一次地数落道：“双休日干嘛去了，剩这么多，你写得完？再说了”“我明白！烦死了，想睡你就去睡啊！”我下意识反驳。空气凝固了，她愣了半天，推门而出。门外传出洗漱的声音。

我无力地靠在门边，眼泪在眼眶里打转。幸福在哪儿？我的母亲

真的爱我?幸福离我好远啊,连她都要抛下我去睡了。

风，狂躁地击打着窗户，吹得柳枝东倒西歪；夜，又深了一分，寒气袭上来，让人忍不住地哆嗦。

不知过了多久，才写完作业，来到客厅，却意外地看她还在，大大的身子缩在小小的被子里，眼睛微闭。我鼻子一酸，脑海里关于她的事好多，我却只能看到她发白的双鬓、眼角的皱纹和弯曲的脊背。时间把她的青春貌美抢去了，她却固执地把唯一的爱给了我。在这个深夜固执地陪着我。

这就是幸福吧，在深夜时有人陪着；在逆境时有人帮忙；在混沌时有人指引；在需要时有人帮忙幸福原先如此简单。

风，平静下来了，轻轻地穿过深夜，送来幽幽花香；夜，空气暖了，在星月的怀抱里轻笑着。

我永远记得那个夜晚。

那个夜晚，是幸福安抚了风，送来花的礼物；是幸福温暖了夜，盛满月的光辉；是幸福指引了我，找到爱的方向。

如果能够，我真想给我挚爱的母亲也递来一份“简单的幸福”。

初中生期中反思国旗下讲话 篇 13

同学们：大家上午好！

我今天讲话的主题是：养成良好卫生习惯 共创美好校园环境

校园是我们共同生活的地方，所以养成良好的卫生习惯，共创美好校园环境是我们每个同学的责任。

什么叫习惯呢?所谓的“习惯”是指长期重复地做并逐渐养成的不自觉活动。习惯的力量很大。培养良好的卫生习惯首先应从我做起,我们应该时时刻刻提醒自己,不要随地吐痰,不要随地乱扔废物那些看似无关紧要的“小恶”可能造成的后果就是使我们的校园变得丑陋、肮脏。我们还要制止其他同学不讲卫生的行为,看到地上有果皮纸屑主动捡起。这些似乎让人不屑一顾的“小善”可以互相促进良好卫生习惯的养成,让我们的校园更加干净整洁。其次是:我们每位同学都应该自觉地保护教室及其所在班级的周围的环境卫生.通过上一周的督促检查.我们发现各班级环境卫生都做得比较好,但要坚持养成这一良好的习惯.每天走进班级里,你都会看到桌窗明净,桌凳摆放整齐,地面无纸屑.我想在这样干净整洁的环境里,就会心情舒畅,身心健康.

同学们,校园是我们的家,让我们自觉维护校园环境。努力养成不乱扔废纸、粉笔头、;不向楼下扔任何杂物;不随地吐痰等良好习惯。同时把班级和清洁区的卫生认认真真做好,并且时时刻刻保持;做到有人检查和没人检查一样干净,一样整洁。一份耕耘一份收获,只要我们共同努力,坚持不懈,我们的校园就会像花园一样一尘不染,空气清新,令人精神爽朗。

让我们在飘扬的红旗下作出我们庄严的承诺:从现在开始,养成良好的卫生习惯,共创美好校园环境。

初中生期中反思国旗下讲话 篇 14

尊敬的老师、同学们:

大家早上好!

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/988004102011006106>